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Tisková zpráva č. 25/2018 
 
 

S Miele mohou prvotřídních pracích výsledků dosáhnout i 
sportovci! 
 
 
Před dvěma a půl lety otevřel fotbalový klub RB Lipsko slavnostně své nejmodernější tréninkové 
centrum. Pod novou střechou se sešly všechny profesionální a juniorské týmy, trenéři a realizační 
tým. Čistotu nejen zde, ale i v dalších 15 klubech německé Bundesligy zajišťují pračky a sušičky od 
Miele Professional. 
 
V prostorách fotbalové Red Bull Akademie jsou pro profesionály, juniory a internátní fotbalovou 
školu umístěny tři speciální prádelny. Jen za samotný dorostový tým RB Lipsko se o branky a body 
snaží více než 250 hráčů a hráček. „Hráči trénují dvakrát denně. Na jednoho hráče, v závislosti na 
počasí a intenzitě tréninku, připadá až pět kilogramů prádla,“ vysvětluje Andreas Nicolaus, zástupce 
Miele Professional pro prádelenskou techniku a gastronomii. 36letý Nicolaus se stará o RB Lipsko od 
roku 2015. Všechny tři prádelny v šestihektarovém tréninkovém centru jsou vybaveny přístroji Miele. 
Do profesionálního týmu patří čtyřicet hráčů, trenérů a fyzioterapeutů. Každý den musí jejich dresy, 
šortky a štulpny, stejně jako tréninkové soupravy a ručníky zářit v klubových barvách červené a bílé, 
aby hráči jako Timo Werner a Naby Keita mohli podat dobrý výkon jak na hřišti, tak mimo něj.  
 
 
Profesionálové sázejí na profesionály 

 
„Aby bylo možné zvládnout velké množství prádla pro profesionály, jsou zde k dispozici dvě pračky PW 
6241, každá s hmotností náplně 24 kilogramů, a dvě sušičky PT 8507. K tomu ještě menší pračka PW 
5065 s 6,5 kg náplně a sušička PT 5135.“ Při předpírce na 30 stupňů se z prádla uvolní nečistoty před 
tím, než se vypere v hlavním programu. Po vyprání následuje trojí máchání. „Aby se nezaprala vyšitá 
loga klubu a jména hráčů, pere se oblečení z rubové strany,“ říká Andreas Nicolaus. Volně 
programovatelné ovládání velkých přístrojů Miele usnadňuje obsluhu: programový balíček „Sportovní 
oblečení“ automaticky upravuje teplotu a dobu trvání programu. K dispozici jsou také speciální 
programy, jako jsou „Chrániče holení“ a „Tréninkové soupravy“. Po čtyřech téměř hodinových pracích 
cyklech je profesionální sportovní oblečení zcela čisté. A tým je opět připraven na další hru! 
 
Pro Andrease Nicolause je RB Lipsko spolehlivým partnerem – a záležitostí blízkou jeho srdci: rodák z 
Lipska společně se svou rodinou pravidelně chodí do Red Bull Areny, aby naživo viděl fotbalové triky 
Timo Wernera a jeho spoluhráčů. „Jednoduše hrají atraktivní a především čistý fotbal,“ směje se 
fotbalový fanoušek. 
 
 
Foto 1:  Fotbalové kluby Bayern nebo Schalke spoléhají na Miele. Kluby z Dortmundu a Berlína 

samozřejmě také. V sezóně 2017/2018 šestnáct z osmnácti fotbalových týmů Bundesligy v 
Německu pere a suší své dresy, šortky a štulpny s Miele Professional. 

 


